Контрольная работа по физике для учащихся 9 классов 
за первое полугодие 2019-2020 учебного года.

Вариант№2.
1. Поезд длиной 120 м движется по мосту равномерно со скоростью 18 км/ч. За сколько времени поезд пройдет мост, если длина моста 480 м. Можно ли поезд здесь рассматривать как материальную точку?
2. Из двух точек А и В расположенных на расстоянии 90 м друг от друга, одновременно в одном направлении начали движение два тела. Тело, движущееся из точки А, имело скорость 5 м/с, а тело, движущееся из точки В, - скорость 2 м/с. Через какое время первое тело нагонит второе?. Какое перемещение совершит каждое тело? Задачу решить аналитически и графически.

3. По одному направлению из одной точки одновременно начали двигаться два тела: одно равномерно со скоростью 
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, а другое – равноускоренно без начальной скорости с ускорением 
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. Через какое время второе тело догонит первое?
4. Уравнение движения тела имеет вид 
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. Найти ускорение движения тела. Определить начальную скорость тела и его скорость через 2 с. 
5. С вертолета, находящегося на высоте 300 м, сброшен груз. Через какое время груз достигнет земли, если вертолет: 1) неподвижен; 2) поднимается со скорость 5 м/с?
6. Камень брошен под углом 
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 к горизонту, с начальной скоростью 
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. Через какое время 
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 камень будет на высоте 
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7. Тело массой 200 г свободно падает вертикально вниз с ускорением 9200 см/с2. Чему равна сила сопротивления воздуха?

8. Автобус, масса которого с полной нагрузкой равна 15 тонн, трогается с места с ускорением 0,7 м/с2. Найти силу тяги, если коэффициент трения равен 0.03.

9. Тело скользит равномерно по наклонной плоскости с углом 40°. Определить коэффициент рения о плоскость.

10. Найти силу натяжения нити в устройстве, изображенном на рис. 1, если массы тел 
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